
Éléments de correction de l’évaluation du jeudi 23/03/2017                                    Sujet A                              

1) soit x∈ℝ ,  4(x−1
2 )

2

−25=4(x2
−x+

1
4 )−25=4 x2

−4 x+1−25=4 x2
−4 x−24=f (x )

2) Les branches sont vers le haut ( a=4 ) et le sommet

a pour coordonnées S ( 1
2
;−25) .

3) Les solutions semblent être -2 et 3 et la forme 
factorisée : 4 (x+2)(x−3)
4)
Soit x∈ℝ ,  

4 (x+2)(x−3)=4 (x2
−3 x+2x−6)

                                   =4( x2
−x−6)=4 x2

−4 x−24
                                   =f (x )

Qrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrs

Éléments de correction de l’évaluation du jeudi 23/03/2017                                    Sujet B                             

1) soit x∈ℝ ,  4(x+
1
2 )

2

−25=4 (x2
+x+

1
4 )−25=4 x2

+4 x+1−25=4 x2
+4 x−24=f (x)

2) Les branches sont vers le haut ( a=4 ) et le sommet

a pour coordonnées S (−1
2

;−25) .

3) Les solutions semblent être -3 et 2 et la forme 
factorisée : 4 (x+3)(x−2)
4)
Soit x∈ℝ ,  

4 (x+2)(x−2)=4 (x2
−2x+3 x−6)

                                   =4 (x2
+ x−6)=4 x2

+4 x−24
                                   =f ( x)
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